MONTAZNI NAVOD

VANOVA ZASTENA
GERONA




& Vseobecné informace p

Prosim fadné pfekontrolujte obal i zbozi z ddvodu mozZného mechanického
posSkozeni pfi pfepraveé. Prekontrolujte prosim i obsah baleni, jestli obsahuje
vSechny komponenty nutné k nasledné montazi.

PF¥i pfenaseni je tfeba se vyhnout neSetrného zachazeni s produktem (razy

na plochu skla - hlavné v8ak na hrany skel, teplotni Soky atd.)

UPOZORNEN:I:
Bezpeénostni sklo nelze dodate¢né upravovat (fezat, vrtat atd.) !

Prosim prostudujte sifadné tyto pokyny pro montaz a udrzbu.

Zvlastni péci prosim vénujte pfi vrtani hmozdinek pro uchyceni zastény do stén.
Je tfeba davat pozor na mozné rozvody vody a elektrické energie.

POZNAMKA : Vyrobek ma vétsi hmotnost, a proto montaz mize vyzadovat

dvé osoby pfiinstalaci zastény.

UDRZBA

Pro udrzbu koutu pouzivejte pouze bézné Cistici prostredky, které jsou uréeny

jen na sklo a sklenéné zastény.

P¥i Cisténi nepouzivat zadné draténky, pisky a podobné prostfedky, z duvodu
mozného poskrabani pochromovanych &asti profild a skla. Dale nepouzivat silné
chemikalie (napf. organické rozpoustédla atd). V pfipadé pochybnosti se prosim
obratte na vyrobce Cisticiho prostfedku.

R N B N N e S S\ S\ N\ S S\ S a7\ 7 S A\ S\ N\ g

Naradi potrebné k montazi

A POZNAMKA: Vyrobek ma vétsi hmotnost, a proto montaz
muze vyzadovat dvé osoby pfiiinstalaci zastény.




¢ Obsah baleni

[1] 1x Navod na montaz — m
[2] 2x Madlo (set) — W
[3] 6x Hmozdinka P00000

6x Sroub M4x35 — J(@/{{J

10x Sroub M4x16 00000000
[4] 8x SroubM4x12 > §:§§§§§§

10x Krytka Sroubu (mala)

8x Krytka Sroubu (velka) PPPPPPPP PP

[5] 4x Plastova zarazka skel - % % % %

[6] 4x Plastovy vodié skel —— = 2 2 2

[7] 2x Nasténny profil — I]:

[8] 1x Horni vodici profil W &
1x Spodni vodici profil —- | ]

[9] 2x Skiené&né dvefe -
4xHorni pojezdy \
Pokud je sklo Sir§i nez 800 mm,

jsou na skle 3 pojezdy - \




®Montazni vykres

[1]6x Hmozdinka

[2] 4x Plastova zarazka skel
[3]6x% Sroub M4x35

[4] 2x Nasténny profil

[5] 8x Krytka Sroubu (velka)
[6] 8x Sroub M4x12

[7] 1% Spodni vodici profil

[8] 10% Sroub M4x16

[9] 4x Plastovy vodi€ skel

[10] 10%x Krytka Sroubu (mala)
[11] 2x Sklenéné dvefe

[12] 2x Madlo (set)

[13] 4% Horni pojezdy

[14] 1x Horni vodici profil




€ Montazni postup
Krok ¢.1

Krok ¢.2

S

Vnitfni pohled




.

Krok ¢.4

/ésténné profily osadit na zed presné dle

[A vodovahy. Nasténné profily musi byt v roving, }

aby bylo zajisténo plynulé a hladké dovirani dvefi.




Krok ¢.5

Silikon nebo polymer nechat 24 hodin
rfadné zaschnout. Zasténu po tuto dobu
nepouzivat.




MONTAZNI NAVOD @ID

UDRZBA A BEZPEGNOSTNI OPATRENI 0 P d

Udrzba

1/'V pfipadé nespravné Cinnosti sprchového koutu se obratte na dodavatele (v zaruce),
nebo na servisni stfedisko ve Vasem regionu (po zaruce).

2/ K béznému Ccisténi koutu, pouzivejte Cistici prostfedky uréené k udrzbé sprchovych
koutt a boxua.

3/ Pokud byl k zatmeleni koutu pouZzit tmel na bazi polymeru, nepouzivejte k Cisténi
koutu prostfedky na zasadove bazi. Dochazi k naruseni povrchu tmelu a mohlo by dojit
k usazovani plisni.

4/ Panty nutno 1x za dva mésice promazat silikonovym olejem.

5/ Pokud je voda hodné vapenita, mizou se zanaset otvory ve sprchach, na vodicich
profilech atd. Nutno procistit (nejlépe mechanicky).

Bezpecnostni opatfeni

1/ Sprchovy kout musi byt postaven na pevném a zaizolovaném podkladu, vyrobce
nezodpovida za nasledky z nesplnéni tohoto pozZadavku.

2/ Déti sméji pouzivat sprchovy kout bez dozoru, pouze pokud byly fadné pouceny,
dospélou osobou jaké nebezpedi jim hrozi v pfipadé nespravného pouzivani
sprchového koutu a chovani v ném. Vyrobce nenese zodpovédnost za jakékoliv zranéni
ve sprchovém koutu, zpusobené nespravnou manipulaci, i nespravnym chovanim.

3/ Nepouzivejte zadné elektrické spotiebiCe uvnitf sprchového koutu.

Pozor
1/'V ramci oboustranné spokojenosti, doporucuje firma HOPA CZ, s.r.o. aby vesSkerou
montaz provadély autorizované firmy.

Zarucni podminky
Zaruka ve smyslu ObCanského zakoniku se vztahuje na mozny vyskyt skrytych vad po
dobu 24 mésicu od doby zakoupeni.

Zaruku neni mozné uplatnit v pfipade:

Spatné montaze, provedené osobou nebo firmou, ktera nebyla firmou HOPA CZ, s.r.o.
autorizovana, nebo v pfipadé nedodrzeni platnych norem CSN pfi instalaci, nebo
stavebni pfipravenosti.

Na poSkozeni zpusobené uzivatelem nespravnym uzivanim, manipulaci, nepfimérenou
silou, dopravou nebo tfeti osobou.

Na vady zpusobené poruchami v elektrické siti, nevhodnymi provoznimi podminkami.
Neodbornym zasahem osoby, nebo firmy, ktera nebyla autorizovana firmou Hopa CZ, s.r.o.
Pokud byl na sprchovy kout pouZzit nahradni dil jiny, nez dodala, nebo neodsouhlasila
firma HOPA CZ, s.r.o.

Jakymkoliv mechanickym poskozenim (napf. rozbiti skel, prorazeni vanicky....)



ZARUCNI LIST ql’

SPRCHOVE KOUTY h (0 p a

Vyplni prodejce:
Typ vyrobku: Rozmér vyrobku: Datum prodeje:
Délka zaruky: 24 mésicll ode dne prodeje uvedeného v tomto zaruénim listu a prodejnim dokladu
Prodejce:

(nazev, adresa, telefon)

Razitko, podpis:

Dovozce poskytuje zaruku na vyrobek podle dale uvedenych zasad a zakonem stanovenych podminek. Zaruka je platna pouze v pfipadé radné
vyplnéného zaruéniho listu a dolozeného prodejniho dokladu. Prava z odpovédnosti za vady véci zaniknou, nebyla-li uplatnéna v zaruéni dobé.
Zaru¢ni doba se prodluzuje o dobu, po kterou byl vyrobek v reklamacénim Fizeni, v pfipadé, Ze je reklamace uznana jako opravnéna. Zakaznik je
povinen uplatnit zaruku u prodavajiciho uvedeného v zaru¢nim listu.

Ve vlastnim zajmu dbejte na kompletni vyplnéni zaruéniho listu.

Omezeni (neplatnost) zaruky. Zaruka se nevztahuje na: Podminky zaruky:

Zévady vzniklé neodbornou instalaci (viz str. 9). Zéruka plati pouze za pfedpokladu instalace k tomu proSkolenym

Zavady vzniklé nespravnym pouzivanim nebo udrzbou. pracovnikem nebo instalatérem a vztahuje se pouze na vady vyrobni.
Vani¢ka musi byt voIné vyjimatelnd, bez destrukénich praci. Na udrzbu pouzivat jen pfipravky, které jsou vyrobci uréeny pro pouZiti
Opotfebeni vyrobku nad ramec b&Zného uzivani. na konkrétni typ produktu, nebo na dany typ povrch vyrobku.

Mechanické, chemické &i jiné poskozeni vyrobku v ramci neocekavané situace (pozar apod.).
Zéavady vzniklé uZitim v nespravnych nebo extrémnich podminkach (exteriéry apod.).

Doporuceni:
Zarugni list a doklad o koupi vyrobku (pfip. jeho odborné instalaci) peclivé uschovejte po celou dobu platnosti zaruky. PFi reklamaénim fizeni od Vas bude pozadovan original téchto dokladd!
V pfipadé neopravnéné reklamace, je spole¢nost HOPA CZ, s.r.o. opravnéna vzniklé naklady na posouzeni reklamace Gétovat zakaznikovi.

kyﬁaw’me
Vasr /€oa,a elna/

Dovozce:
HOPA CZ, s.r.0., Primyslovy areal 0255, 763 21 SLAVICIN
Tel.: +420 577 342 630; Email: info@hopa.cz; www.hopa-koupelny.cz

SORTIMENT KOUPELEN HOPA

sprchové kouty baterie

umyvadla, wc 3 parni boxy

sprchy baterie sauny nabytek keramika topeni




